

重点提案

中国人民政治协商会议方城县委员会

提案

第 4 号

承办单位 卫健委、商务局

案由: 关于发展艾草产业的提案

审查意见:

提案人

通讯地址

电话

金荣伟

方城县市场监管局

13608457358

年 月 日

关于发展艾草产业的提案

提案人：金荣伟

单 位：市场局

电 话：13608457358

南阳是医圣张仲景的故里、中医祖庭医圣祠所在地，也是中医药文明的重要发祥地。方城处于北亚热带与南暖温带，伏牛山脉与桐柏山脉和华北地台与秦岭地槽的自然分界线上，是南阳艾草极佳生长地。宋代《尔雅翼》艾草古为医家常用之药。“惟艾可用灸百病，故名医草”

南阳又是全国中药材主产区之一。南阳有中药材 2436 种，第四次全国中药材资源普查调查到野生重点品种 934 个、中药材种植品种 79 个。其中，艾草和山茱萸、辛夷、桐桔梗、裕丹参、唐栀子、金银花、夏枯草被确定为新的“八大宛药”。艾草产业是南阳中药材的亮点之一。南阳艾草种植面积近 30 万亩，全市野生艾草年开发利用 12 万吨，艾产业市场份额占全国的 70%以上，是全国最大的艾产品生产基地。方城独特的气候和地理环境又是艾草质量和种植在南阳艾草中占绝对优势。2021 年 5 月习近平总书记在南阳调研时，详细了解当地依托艾草资源优势，发展特色产业、带动群众就业等情况。目前方城有生产企业 18 家，经营企业 86 家，服务企业 200 多家。方城县这些企业规模小，产值低，技术含量不高。“酒香也怕巷子深”，在艾草收购环节掺杂、艾制

品生产环节制假、非标生产，艾制品销售环节虚假宣传、违法广告等时有发生。影响了我县艾草制品的发展壮大。要落实好习近平总书记视察南阳对中医药工作的重要指示精神，确立打造“全球中医圣地、全国中医高地、全国中医药名都”的战略目标，开启中医药强县建设新征程。

建议：

我县成立艾草行业协会（指导站、办公室）。出台种植、加工等各个环节优惠政策，引导广大农民走经济作物发展之路，力争3年左右使我县艾草规模种植达到全国第一。同时，利用新闻媒体、网格等现代宣传载体，大力宣传方城艾草独特疗效和优良的品质，扩大方城艾草影响力，力争摘取我县“艾草之乡”，品牌。

业和品牌建设打好基础，提升产业核心竞争力。

五是加大中医药产业和乡村振兴融合发展力度，以点带面推动乡村振兴。

参照《成都市“十四五”中医药发展规划》结合方城县实际，围绕中医药产业链发展和一二三产融合以及乡村振兴示范点建设，编制我县中医药产业发展规划，科学性和可操作性。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提案

第 39 号

承办单位 卫健委、农业农村局

案由：推动中医药产业健康发展，促进乡村振兴的提案

留查意见

提案人 潘进超 潘进超 13838951299

承办单位 方城县财政局 方城县财政局 13937731889

2024年 2月 25日

年 月 日收到

标题

推动中医药事业发展，促进我县乡村振兴

随着我国经济的飞速发展，科技水平的持续提升以及人们健康意识的提高，中医药作为我国传统医学的瑰宝，受到国内外市场的广泛关注和青睐。中医药因其独特的医疗价值和深厚的文化底蕴，逐渐成为推动经济发展的新引擎。我县作为中药材生产基地，拥有丰富的资源，但由于产业链不完整，深加工水平尚需提高，以及品牌影响力有限等问题，我县中医药事业的发展潜力有待提高。为此，提出如下建议，以期通过进一步推动中医药产业化与乡村振兴的融合发展，助力我县经济高质量发展。

一、加强基础设施建设，提升中药材种植、加工水平。

通过争取上级部门政策支持，中央、省财政补贴、财政优惠等手段，县本级通过产业基金、发行专项债等方式，建设种植园区、中药材产地基础设施，提升扶持。

二、扶持现有中药材产业，构建产业生态链

按照《条例》促进中医药传承创新发展原则，落实《意见》关于建立“长制”推进产业链做大做强的实施意见》，尽快出台我县中医药产业发展规划政策，成立专班，细化部门职责，在土地流转、产业园区用地等要素资源方面积极扶持，尽快形成从中药材种植、技术研发、深加工、产品销售、物流仓储等完整产业链。

三、推动一、二、三产业融合，发展多元经营模式。结合我县丰富的旅游资源，开发以中药材种植园、中医药文化体验馆、食药用菌康养休闲为主题的乡村旅游项目，深层次融合乡村振兴，增加“1+1>3”的融合效能，进一步提升农村集体经济和农户的收入，拓宽产业发展空间。

四、建立中药材种植^{加工}标准化体系，保障产品质量安全。

通过产学研高水平合作，吸引科研机构、高等院校行业专家和技术人才，制定并实施中药材种植、加工、储存等环节的标准化体系，同时建立追溯体系，提高市场对我县中药材产品的认可度。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提 案

第 35 号

承办单位 卫健委

案由：关于提升社区医疗服务的提案

审查意见：

提 案 人	通 讯 地 址	电 话
乔印涛	方城县城关镇释之路786号	13937716183
冯颖	方城县城关镇释之路786号	19838636768
姬建林	方城县城关镇文化路东延方城县卫健委	13937758138
马千里	方城县城关镇释之路786号	18736551111

2024年2月25日

关于提升社区医疗服务的提案

提案者：乔印涛

界别：医药卫生界

电话：13937716183

职务：方城县人民医院院长助理

地址：方城县城关镇释之路 786 号

提案者：冯颖

界别：医药卫生界

电话：19838636768

职务：方城县人民医院医生

地址：方城县城关镇释之路 786 号

提案者：姬建林

界别：医药卫生界

电话：13937758138

职务：方城县卫生健康委员会副主任

地址：方城县城关镇文化路东延方城县卫健委

提案者：马千里

界别：医药卫生界

电话：18736551111

职务：方城县人民医院医生

地址：方城县城关镇释之路 786 号

社区医疗服务是改进医疗服务质量、缓解和破解群众“看病难、看病贵”问题的重要途径。加强社区卫生服务体系建设和提升社区卫生服务能力，不仅有利于医疗资源的优化配置，更有利于社会的和谐发展。提升县域内社区医疗服务能力，需引起足够重视。近年来我县社区医疗服务能力不断提升，但仍存在一些问题，现总结如下：

（一）社区医院医疗服务功能不健全。

（二）部分社区卫生服务中心建筑面积不足。

（三）社区医院首诊率较低。

（四）设备更新不及时，使许多检查项目难以在社区医院完成。

（五）社区医院药品种类不全。

（六）人才队伍质量不高，且稳定性较差。

为此，特提出以下建议：

（一）改善社区医院的办院条件。适当增加社区医院建筑面积，完善科室设置，更新陈旧设备，配备专业人才，配足硬件设施，为社区医院可持续发展提供物质基础。

（二）提高社区医院诊治能力。社区医院应强化基本公共卫生和基本医疗服务并重的思想理念，必须坚持公共卫生与基本医疗两手抓，两手都要硬。在诊疗能力方面根据医院特点发展特色专科，培育特色人才，着力提升医院竞争力，吸引更多的患者就医诊治。

（三）加强社区医院人才队伍建设，因地制宜制定人才激励政策。加强社区医院人才引进工作，促进医疗人才资

源下沉，协调人事、编办、财政、卫生等相关部门共同研究制定解决优秀人才引进所涉及的编制、待遇等方面的政策，面向社会公开招聘专业特长突出的业务骨干。同时畅通社区医院职称评聘机制，提高基层人才的薪资水平，激励人才成长。

（四）完善社区医院药品种类，尽可能使之满足慢性病患者用药需求及人群常见病用药需求。

（五）落实好“分级诊疗，急慢分治”的就医政策。进一步加强医共体管理，建立医共体内合理的利益分成机制，鼓励龙头医院的知名医生在医共体内社区医院巡回坐诊，进行合理分流，有序推动建立人、财、物统一管理的紧密型医共体，提高社区首诊的报销比例，减少看病费用，畅通社区医院与上级医院远程诊疗渠道，提高社区医疗水平。同时加大宣传力度，让群众意识到社区医疗资源的提升，愿意就近就医，保障社区首诊率。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提 案

第 36 号

承办单位 卫健委

提 案 内 容: 关于加强中医药人才队伍建设的提案

审查意见:

提案人

通讯地址

电话

张书兰

县委政法委

13937779399

贾晓冬

县委宣传部

15637797886

吴海泉

县医院

13693772885

贺成志

县残联

13683771916

金荣伟

县市场局

13569221696

2014年2月25日

关于加强中医药人才队伍建设的提案

提案者：张书立 贾晓冬 吴海泉 贺成志 金荣伟

案由：

中医药作为独具特色的卫生资源，是我国医药卫生事业的重要组成部分。中医药与西医药优势互补，相互促进，共同维护和增进人民健康，已成为中国特色医药卫生事业的显著特征和巨大优势。随着时代的发展，人民群众对中医药的疗效有了新的认识，中医药事业得到了长足发展，中医药机构、中医药队伍不断壮大，各医疗机构均设立有中医科和中药房，利用中医药开展诊疗活动逐步增加。虽然从人数上看中医药人员队伍具有一定规模，但高技术、好中医人才资源仍然缺乏。

一、现状问题

1、中医药专业队伍人才不足。虽然目前我县中医药从业部分人员具备一定的中医服务能力，但整体人员队伍建设仍与群众对中医药服务的需求还存在差距。就那县中医院来说，专业的医院缺少专业的人才队伍，一些知名的中医大多已经七十岁左右，早已退休。年轻的中医很难担当中医院中医科大梁。

2、中医医师成才的时间长，限制了中医医师的职业发展。

3、人才引进较为困难。中医药拔尖人才仍存在缺口，在目前中医药从业人员结构中，想发挥中医药特色优势还有困难。

4、中医药技术治疗，费时费力，而且相应项目收费较低。没有西医西药效益高。

5、群众对中医药的认知、认可率不高，缺乏有效的宣传手段。

二、建议

1、加大宣传力度，使中医药文化、中医药知识深入人心，满足人民群众对中医药文化及养生保健的需求。

2、不断加强对乡村和社区医生的中医药知识和技能的培训，更好发挥中医药在农村和社区医疗服务中的作用，提高基层中医药队伍的整体素质。

3、加大投入，招才引智。加强我县各医疗机构中医工作硬件建设，重点是县中医院，尽量提高中医药从业人员待遇，吸引广大中医药从业人员到我县工作。

4、研究制定切合我县实际的中医药服务发展规划及实施细则。进一步强化中医药人才培育，全力为我县的中医药事业发展保驾护航。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提 案

第 37 号

承办单位 卫健委

案由: 关于完善城乡儿童健康服务体系, 促进儿童医疗卫生服务高质量发展的提案

审查意见:

提案人	通讯地址	电话
冯颖	方城县城关镇释之路786号	19838636768
任礼飞	方城县城关镇释之路786号	13949328663

2024年 2月 25日

关于完善城乡儿童健康服务体系，促进儿童 医疗卫生服务高质量发展的提案

提案者：冯颖

界别：医药卫生界

电话：19838636768

职务：方城县人民医院医生

地址：方城县城关镇释之路 786 号

提案者：任礼飞

界别：医药卫生界

电话：13949328663

职务：方城县人民医院党委书记

地址：方城县城关镇释之路 786 号

日前，国家卫生健康委、国家发展改革委、教育部等 10 个部门联合印发《关于推进儿童医疗卫生服务高质量发展的意见》，要求强化体系创新、技术创新、模式创新、管理创新，加快儿科优质医疗资源扩容和区域均衡布局，助力人口高质量发展和健康中国建设。儿童时期的健康状况很大程度上影响着成年乃至老年时期的健康状况，儿童健康管理不仅关系千家万户的幸福，对全人群健康也具有深远意义。近年，我县儿童医疗资源配置和服务能力进一步增强，但儿科“看病难”现象依然存在。究其根源，主要存在以下几方面问题：

一、县域儿科医疗卫生资源总量不足，硬件及软件设施有待更新完善。

二、高峰期应急储备机制不完善，儿科疾病高发期儿科门诊人满为患，住院病房一床难求。

三、儿科医务人员数量不足，由于儿科人口比例增加，现有儿科医务人员与其他科室相比更显紧缺

四、儿童就医体验有待优化

五、社区儿童保健工作尚需落实完善

六、儿科中医药优势发挥不够

为此，特提出以下建议：

一、统筹考虑县域儿童人口数量，投入更多资金，增加医疗机构儿科疾病诊疗区域建筑面积，扩大儿科门诊及病房规模，增加儿科医务人员数量。扩充儿科医疗资源配置，引进更多针对儿童诊疗的先进设备，使县域内儿童在家门口能够享受到优质的医疗资源。

二、制订儿科疾病高峰期应急预案，建立高峰期病源分流机制，做好医疗资源储备，争取让每一个患儿在最短时间内得到有效救治。

三、引进更多儿科专业人才，壮大儿科诊疗团队。给予儿科专业人才适当的政策和待遇支持，引进培养不同层次、不同二级学科的儿科医疗成员，加强专业培训，提高儿童疾病诊疗服务能力。引进儿科骨干人才，提升急危重症儿童救治能力。

四、建设儿童友好型医院，在儿科病房改造儿童卫生间，设置亲子洗手池，完善母婴室，增设儿童小型游乐园和儿童专用座椅等，营造适宜、趣味、温馨就医环境，提升广大儿童就医安全感、幸福感。

五、加强社区儿童保健工作。儿童保健是孩子生长发育过程中非常重要的一项医疗服务，这项工作对全县儿童成长意义重大，甚至影响全生命周期。建议加强0-6岁社区免费体检政策宣传，并落实到位，做好排查统计工作，让每一位儿童享受到定期体检，对社区内儿童建档立卡，发放儿保手册，将儿保手册列入儿童上学入园必备资料。做好对儿童家长的科学养育指导，使科学合理的育儿知识普及城乡千家万户。

六、充分发挥中医药在保障儿童健康中的特色优势。发挥中医儿科推拿、针灸和中药的优势，建议在各级医疗机构增设中医儿科门诊，在二级以上医疗机构建设儿科中医诊疗区域，在有条件的社区医院增设中医儿科治疗室，使更多的城乡儿童享受到中医药的防病、治病优势。

城乡儿童医疗卫生事业任重而道远，涉及千家万户，关系全生命周期，做好城乡儿童健康服务工作，力争实现儿童医疗卫生事业高质量发展！

中国人民政治协商会议方城县委员会

提案

第 22 号

承办单位 教体局、卫健委

案由：关于加强校园医卫服务能力

建议

审查意见：

提案人

通讯地址

电话

张玉干 方城县广阳镇卫生院 13598225910

杨金坡 方城县道和堂药业有限公司 13937756809

李刚金 方城县广阳镇卫生院 13782156369

陈栋 方城县广阳镇卫生院 18739018000

潘品 方城县广阳镇卫生院 1553715116

2024年 2月 25日

年 月 日收到

校园是人员较为密集的特殊场所，极易造成传染病的爆发和流行；同时，学生阶段正处于心理健康的塑形期，容易受到各种外界因素的左右及影响。针对以上问题，特提出以下建议：

一、提升校园医务室服务能力。

配备专业医务人员，特别是亟须填补校园健康心理咨询师的空白。配套血常规分析仪、血糖仪等基础设备。同时因基础设施条件的特殊性，在校园常用药品的管理及配送方面给予一定的政策倾斜，从而全方位提升校医的医疗服务能力以及校内常见病的就诊、救治效率。

二、提高校园医疗卫生科普、培训工作的认知和重视度。

加大校园医疗卫生健康教育及科普工作的投入，针对校园在急救知识、突发事件季节性传染病防控、身心健康教育等突出问题进行制汀详细的工作方案，并实施落实。从

附注：一事一议，一花一年，请勿用铅笔或圆珠笔书写，字迹要清楚。

而优化学生心理素养、身体素养，促进学生身心健康成长，提升学生综合素养，为校园提供强有力的医疗保障。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提案

第 40 号

承办单位 卫健委、中医药发展中心

案由：关于推进中医药高质量发展的提案

审查意见：

提案人

通讯地址

电话

刘琼

商业总公司副总经理

13262026969

2024年 2月 25日

卫健康·中医药发展中心

关于推动中医药高质量发展的提案

提案者：刘琼

界别：党外组

电话：13262026969

职务：商业总公司副总经理

党的二十大报告提出，促进中医药传承创新发展。这充分体现了党中央对中医药事业的高度重视，为中医药发展指明了新的方向，提供了根本遵循。

一、中医药高质量发展的特色优势

(一) 中医文化底蕴深厚。南阳是中医药文明的重要发祥地之一，孕育了一批以医圣张仲景为首的中医药大家，人才荟萃，名医辈出，使得中原腹地中医药事业持续焕发出勃勃的生机和活力。

(二) 盛产道地药材。南阳地区植物种类繁多，据第四次全国中药材资源普查资料，区域内野生药用资源 934 种，形成了以西峡山茱萸、南召辛夷、方城裕丹参、唐河栀子、半夏、桐柏桔梗、宛艾、金银花等“八大宛药”为代表的中药材道地品种。

(三) 总书记为南阳市中医药发展指明方向。2021 年 5 月，习近平总书记在河南南阳考察医圣祠时指出：要做好守正创新、传承发展工作，积极推进中医药科研和创新，注重用现代科学解读中医药学原理，推动传统中医药和现代科学相结合、相促进推动中西医药相互补充、协调发展，为人民

群众提供更加优质的健康服务。

二、中医药高质量发展中存在的问题

(一) 龙头企业带动能力不强。龙头企业囿于自身实力限制，示范带动效果有限。比如方城，以河南省芝元堂药业有限公司以裕丹参、艾草、中药配方颗粒等为主打产业，规模、产值、科技创新等在逐步提升，但难以带动周边中医药产业链有效提升。

(二) 规模化规范化种植水平不高。中药材种植环节质量标准不完善、种植过程缺乏监管，标准化生产技术普及率不高。对中药材的浇水、喷药、施肥仍以人工管理为主，设施投入不足，种植户自繁自育现象较为普遍。

(三) 品牌培育力度不强。南阳区域内野生药用资源934种，培育由南阳艾、裕丹参、唐半夏、桐桔梗等国家地理标志产品标志，但只是在区域内做了品牌培育，在全省、全国叫得响的品牌不多，道地中药资源优势没有凸显。

(四) 中医药产业链不健全。中医药的产业链运行复杂，贯穿农业、医疗、服务业及工业等领域，运行过程冗余绵长，包括中药材种植、加工与炮制，中药产品的生产、销售、流通，及诊疗服务等，涉及部门复杂，环节众多对中医药产业高质量发展起重大影响。

三、中医药高质量发展对策建议

(一) 大力培育龙头企业。充分利用国家对企业税收减免、贷款融资、科研创新等方面的优惠政策，支持龙头企业加强中药新药研发，可以学习调研河南省中医院、江苏省

中医院等知名中医院，把推动经典名方、中药配方颗粒、中成药二次开发、院内制剂、中药新型饮片等相关创新发展，依法开展趁鲜加工，打造为方城的新名片。

(二) 建设规范化药材种植基地。以“五星”支部创建，建设“产业兴旺村”为抓手，发展寻找科学的种植和合作模式，科学倾斜，适当奖补，采用租赁运营、组建生产等合作方式，将分散种植的土地进行集中，建立大规模、大面积、机械化的种植基地。加强对种植人员的技术指导，注重人员、设施和质量的管理，重视种子的培育、育苗、移植、采收、加工等过程。强化种质资源保护，探索建立相应监管机制，推广绿色生态种植模式。

(三) 大力培育道地药材品牌。积极培育“宛美名品”区域公用品牌、企业品牌和产品品牌，做强一批在全国影响力大、市场占有率高的地道药材品牌。积极开展农产品地理标志、地理标志商标（含证明商标和集体商标）、生态原产地保护产品、地理标志保护产品申报。开展道地药材绿色食品认证、有机农产品认证。

(四) 建立健全中医药产业链。中医药的一、二、三产业需联动，无缝对接，集中药种植养殖、生产加工、智能制造、智慧服务于一体，顺应社会发展，服务大众民生。要通过加强中医药全产业链顶层设计，促进中医药一、二、三产业的联动发展，构建上下游企业或单位主体间互利共赢的合作机制。

中国人民政治协商会议方城县委员会

提 案

第 41 号

承办单位 卫健委、财政局

案由：关于强化中医药资源整合发展的提案

审查意见：

提案人

通讯地址

电话

郑伟 方城县释之西路786号方城县人民医院 156 6015 2287

高礼民 方城县释之西路786号方城县人民医院 13462584617

马千里 方城县释之西路786号方城县人民医院 13663055198

2024年2月25日

关于强化中医药资源整合的建议

目前，我县县域内建成三级中医医院1家（县中医院）、一级公立中医医院1家（县卫校附属中医院），民营中医医院3家（七峰中医院、益民中医院、康益德中医院），省级示范中医馆5家（赵河、杨集、广阳、独树、二郎庙）。建成县人民医院、县第二人民医院和妇幼保健院仲景苑，在综合医院和专科医院开设中医门诊，县人民医院的中医康复科被评为市级中医特色专科，并组建中西医会诊专家队伍，开展中西医协同诊疗，极大提高了县级综合医院中医药服务能力。

全县16个乡镇卫生院中医堂均争取了国家“中医馆服务能力提升建设项目”进行了升级改造，均能够开展中医诊疗、针灸、中药贴敷、火罐、推拿、刮痧等六类以上中医适宜技术服务，中药饮片300种以上，中医药服务量达到35%以上。

我县中医院分为两个院区，现处的老院区和部分投入使用的新院区（滨河院区），和河南省中医药大学第一附属医院结成联盟医院，每年派驻2-3个专家到我县中医院常年坐诊，指导中医药诊治工作。医院“中医骨伤科”“糖尿病专病”“针灸理疗康复科”分别于2007年、2012年被南阳市中医管理局命名为市级特色专科（专病）。“脑病科”“心病科”分别于2012年、2014年

被确定为省级特色中医专科。

我县中药企业，中医药产业近几年发展也比较迅速。但中医医疗服务单位，中医药企业之间合作较少，没有形成合力！民营医院与公立医院发展不平衡，县、乡、村中医适宜技术参差不齐。因此，我建议：

一是合理布局中医药产业，鼓励中医药企业与各医疗单位治疗建立长效共赢合作机制。在中药的产出，加工，使用，科研，再深加工，再产出方面形成良性循环，使企业和医院都发挥出各自优势，提高我县科研成果的产出和快速转化！

二是设立中医药财政专项，保障中医药事业发展。建立持续稳定的中医药发展多元投入机制。

三是整合，培育出我县中医医疗优势专业和优势中药产业，共同制定发展方向，打造优势品牌！在我县百姓优先得到优质便捷的中医药服务的同时，我县的优势产业成果得到我县人民的认可，并可向域外快速推广！

四是逐步建立中医药县、乡、村三级服务体系，达到人才共享，成果共享，技术共享。鼓励公立医院，民营医院合作发展。为基层中医药服务人员提供便利条件！

中国人民政治协商会议方城县委员会

提 案

第 42 号

承办单位 卫健委、纪委监委

案由：关于加强医德医风整治的提案

审查意见：

提案人

通讯地址

电话

司海泉

15236069888

2024年2月25日

关于加强医德医风整治的提案

提案者：司海宾
界别：经济
电话：15236069888
职务：政协委员
地址：

著名的孙思邈先生曾讲：“无欲无求先发大慈恻隐之心，誓愿普救含灵之苦”医德是行医者最基本的道德素养，治病救人、挽救生命，是医务工作者神圣的使命。面对现在部分医院的不良风气、部分医务人员的卡、拿、收、要、严重破坏医德医风建设、拉低医疗质量。我认为整肃行动刻不容缓、应加大对医生和医疗体系的监督管理，提升医务人员的医德修养。把病人健康放在首要位置，千方百计为病人解除病痛实行人道主义。个别“小病大治”“小处方贵药材”的现象，为了所谓的严谨而不顾病人的实际情况，多检查多开药开贵药的过度治疗、过度诊断行为，要进行严厉打击，坚决纠正行业不良之风。彻底根除个别医务人员的不良作风，加强惩戒红线标准，对于现在仍存在的“提成制”问题，更是要彻底清除。医德和利益牵扯是要出大问题的。清廉医院的口号，本不应该被倡导，它本应如此，本应便是清风正气的存在。期盼在县委县政府的领导下，能够更进一步的解决老百姓急难愁盼的问题，为广大居民提供更好更便捷更放心更高效的医疗服务。